

播报文



发布时 : 2019-10-13 20:48

关

堆位于市区旁，堆乡，共有三座，分别是初期国侯利及其夫人儿子。

堆是1971年底偶发，三年发整，出土了众多文，了我们幅堆外，有大器乐器兵器器书及品和些品包括有，它们具有年代早数大品多保存好，为“令人惊叹丝宝库”，些文极大地丰富了我国古代技术史料。



在些品中，最为及奇属件世上分最“”了

“”(“”dān)，为何叫“”？因为，件服是内单，即是单件服上去实无华，也有什么到之处，它了和口做外，整件服以为

料，有，有，故之为“ ”
件也可之为“ ”，因为当它展开后“如”，似“ ”件 128厘
195厘，口宽29厘，宽48厘，下摆宽49厘，共料 2.6平方
令人以信是，整件“ ”仅48克（49克），不两其技术之
，可是巧夺天工，反映了我国时期技术有多么



“ ”成为不仅是在我国，也是世上存年代最早保存最完整制作工最最
件服，它在我国古代丝史服史和技术发展史上有极为地位

于发了件技，我国丝专家们也技，决心与之下于
是，国内些拥有工师与技术备丝所仿制

某所反复复制后，在成品出来后，却了80克，专家们发，原因
在于丝，如今于古代大，吐出丝也更，就增加了所





百家号/史家之韵

后来，专家们又出了料，以控制“减”，再“减”后丝复制“”，于成了件49.5克仿“”，了13年时但仍原件“”，依有品

堆出土可是彩伦，尤其是“”，其彩，它制作技代了初期丝工最平，在2002年国家文局列入批出国(境)展文录